Муниципальное бюджетное дошкольное образователное учреждение детский сад общеразвивающего вида № 31 «Аленушка» Бугульминского муниципального района Республики Татарстан

Отчёт «Внимание – дети!»

В целях активизации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и предупреждения дорожно-транспортных происшествий и во исполнении приказа Управления образования Бугульминского муниципального района от 02.09.2022 г. № 273 о/д., совместного письма Министерства образования и науки Республики Татарстан и Министерства внутренних дел Российской Федерации по Республике Татарстан от 22.08.2022 г. № 33/ОРД-86 и № исх-56/22 детский сад №31 «Аленушка» участвовал в профилактическом мероприятии «Внимание — дети!» в период с 22 августа 2022 г. по 11 сентября 2022 года. Педагогический колектив поставил задачи: выработать у детей представление об улицах и дорогах как о потенциально опасном пространстве, где нужно проявлять максимум внимания и сосредоточенности; сформировать знания, практические умения и навыки по безопасному поведению на дороге и в транспорте; формировать на протяжении воспитательного процесса мотивацию к ответственному и сознательному поведению на улицах и дорогах, от которого зависит жизнь людей. Для проведения акции был разработан план мероприятий, где были использованы разнообразные формы работы с детьми и семьями воспитанников.



Воспитанники старшего дошкольного возраста посетили детскую центральную библиотеку. В процессе мероприятия ребята повторили, какие бывают транспортные средства вспомнили любимых сказочных персонажей И ИХ средства передвижения.

В форме познавательной игры сотрудники библиотеки рассказали детям о дорожных знаках и правилах дорожного движения, о том, почему правила нужно соблюдать. В заключение мероприятия ребята сделали вывод, что необходимо обязательно соблюдать правила дорожного движения, потому что эти правила сохраняют нам жизнь.







Встреча воспитанников ГИБДД. Целью инспекторами этой встречи было закрепление знаний о правилах дорожного профилактика движения, детского дорожно-транспортного травматизма. Инспектор правильном рассказал безопасном поведении на проезжей части, о правилах езды

на велосипеде.

Объяснил дошкольникам, почему дети до семи лет должны ездить в автомобиле в детском кресле, зачем нужны светоотражающие элементы на одежде. Вместе с полицейским дети вспомнили основные правила пешеходов и поиграли в игры.





В течении акции «Внимание дети» воспитатели проводили наблюдения с детьми за проезжим транспортом на прогулках. Так же были проведены с детьми старшего возраста экскурсии и целевые прогулки по улице и к перекрестку.





Как в образовательной деятельности, так и в режимных моментах закрепляли знания о правилах дорожного движения, о поведении на дороге, пешеходном переходе. Говорили о профессии «Водитель» и значении различных видов транспорта: грузового, легкового, пассажирского.

Вместе играли в сюжетно-ролевые игры «Я – водитель», «Инспектора движения» - дети закрепили и обыграли опасные ситуации, которые могут произойти с их участием.





Играли в дидактические и настольные игры «Дорожные знаки», «Кому что нужно», «Назови и покажи», «Мы — водители», «Мы — пешеходы», «Назови правильно», «Красный, желтый, зеленый», «Где машина», «Цветные огоньки» и др. Рассматривали иллюстрации по тематике.





На прогулке воспитатели организовывали подвижные игры: «Воробышки и автомобиль», «Переход», «Разные автомобили», «Поезд». Воспитатели организовывали для детей сюжетные игры «Мчаться по улице автомобили», «Виды транспорта, их назначение», «Опасность автомобиля для людей», «Наблюдение за работой водителей», «Сигнализация машин, железнодорожного транспорта».

В течении работы акции «Внимание дети» детский сад проводил работу с семьями воспитанников. Воспитатели рассказали родителям о целях, задачах акции, постарались убедить родителей в необходимости оказания помощи и серьезного отношения к заданиям и играм детей. Для родителей предлагались консультации: «Детское кресло», «Подушка безопасности — не без опасности», «Причины ДТП»





Воспитателями подготовительной группы проведено развлекательное мероприятие «Дорожная страна».

Свою работу периодически освещаем в местных средствах массовой информации, в частности в «Бугульминской газете»

Подводя итоги, мы можем сказать, что в течение всего месяца мы старались донести до каждого ребёнка, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребёнок, обязан выполнять установленные правила, а так же формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах.

Заведующий детским садом № 31	/Н.А.Постникова/
заведующий детским садом № 51	/П.А.ПОСТНИКОВа/